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¤ Ekonomi: Nytt strukturstöd har räknats ut(görs på den socioekonomiska statusen i området). Vi får mindre än tidigare.  Strukturstöd får skolan för att det ska bli en jämlikare skola förutom skolpeng som är lika för alla. Läs mer på kommunens hemsida!
¤ Lågstadiesatsningen: Två speciallärare håller på att rekryteras. Tanken är att förstärka för att nå målen.
¤ Ulrika berättade om likabehandlingsplanen (en ny kommer snart på skolans hemsida). Alla klasser har gjort en kartläggning var barnen känner sig otrygga på skolgården. Fyra områden ska uppmärksammas extra noga, dessa är omklädningsrummen i gymnastiksalen, fotbollsplanen, berget och skogen.
¤ Skolans verksamhetsplan (finns på hemsidan) gicks igenom.
¤ Idrottsundervisningen. Gymnastiksalen stängs då det inte går att ha någon värme där då övriga Tiundaskolan rivs. Förslag på hur det ska organiseras istället har tidigare skickats ut till föräldrar. Synpunkter från föräldrar var positivt och negativt. ”Bra för barnen att vara ute.” ”Man kan göra mycket ute.” ”Vad gör man när det blir kallt och regnigt?” ”Finns det någon köldgräns?” (Finns möjlighet att vara i klassrummet.) ”Hur är det med duschning?”                   ( Duschrum görs iordning på Hildur Ottelinsskolan.) ”Kul att få åka iväg till Fyrisfjädern mm”. ”Når barnen målen i läroplanen?” Läs på skolverkets hemsida http://www.skolverket.se/publikationer



 ”Varför är det så kort framförhållning från skolfastigheter?”   ”Har de inte kunnat förutse detta tidigare?”  ”Vi bör kräva en kompensation för detta!” Olika förslag på aktiviteter kom fram. ”Kan inte kommunen göra en aktivitetspark vid Stabbyskogen som både skolan och allmänheten kan utnyttja´.”                                                                              

                                                                                                                                                                   ¤ Övriga frågor: Trafiksituationen utanför Hildur Ottelinskolan är inte bra. När det gäller övergångsställe och vägbula är det osäkert om det blir då gatan är smal.                                                                                                                           Skolgården Hildur Ottelinskolan har ej mycket att erbjuda, eleverna har möjlighet att gå till Eriksskolans skolgård och många gör det. Just nu finns det ingen plan på att investera mera på skolgåden.  Morgonrasten upplevs lång. Eleverna börjar gå ut från fritids 7:45. Alla är ute från 8:00. 

Cecilia Falk / sekreterare                       Maria Opoku / justerare


