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Möte: Skolråd
Datum: 170509			
Tid: 18.30–19.30			
Plats: personalrum Stora skolan
Närvarande: Anna Moilanen, Maria Fagerström, Åse Hedemark, Anna-Brita Molander, Ulrika Nissemark, Inger Holmudd, Cecilia Falk, Helena Ramberg.

		
· Sekreterare Inger Holmudd. 

· Föregående protokoll delades ut och gicks igenom. Bland annat informerades om Unikum på förra mötet. Smidigaste sätter att logga in i Unikum är via bank-id. 

· Ekonomi
- Nuläge – skolan har underskott i budget bland annat pga. Indraget strukturstöd och elevtapp till hösten, speciellt från åk 3. Blir minskning med 1 tjänst sammanlagt.

· Organisation och tjänster
Information om höstens organisation och tjänster gällande lärare och fritidspersonal kommer i månadsbrevet för maj-juni som finns på Unikum och vår hemsida från idag. 

· Övrig information
· Helena Ramberg, förstelärare Eriksskolan – Helena presenterade sig och berättade om Mindset som handlar om att ha ett utvecklande tankesätt. Helena visade även en liten film där Carol Dweck, motivationsforskare, informerade om sin forskning om detta, bl. a att det är viktigare att ge barn beröm för ansträngning än t.ex. intelligens. Se klippet på Youtube:  https://www.youtube.com/watch?v=NWv1VdDeoRY
Utvecklingsgruppen som består av Ulrika N, Eva S och Helena var nyligen på en konferens där James Nottingham föreläste om detta. Skolan kommer att arbeta med detta som ett utvecklingsprojekt under nästa läsår.
Litteratur i ämnet:
”Du blir vad du tänker”, Carol S Dweck.
”Utmanande återkoppling”, James Nottingham m.fl.
”Utmanande dialog”, James Nottingham m.fl.
”Uppmuntra lärande”, James Nottingham m.fl.
”Utmanande undervisning i klassrummet”, James Nottingham.





· Eriksskolans dag – ska vi flytta Eriksskolans dag till hösten? Fördelar och nackdelar med detta diskuterades, bl. a att det är färre aktiviteter i skolan på hösten men att många privata aktiviteter drar igång på hösten. Ljusare kvällar på våren, många är nöjda med att ha Eriksskolans dag i april innan alla maj- och junis aktiviteter drar igång. Diskussionen om detta fortsätter i skolan.
Utvecklingssamtal kommer att flyttas till september-oktober och till januari-mars.

· Övriga frågor
· Sen lunchtid för förskoleklasserna, jobbigt för dem att vänta så länge och maten är ofta slut när de ska äta. Ulrika berättar att de äter sist för att få längsta mattiden och inte behöva stressa, bra speciellt på hösten när barnen är nya och ovana med matsituationen. Det är även viktigt att förskolebarnen får ha rast tillsammans och lära känna varandra. Därför kommer de även i höst att få äta sist men vi undersöker möjligheten att de ska få gå lite tidigare till matsalen.

· Kommer idrottshallen på Tiunda att vara klar i höst? Ja den ska vara klar då.

· [bookmark: _GoBack]Nästa år kommer det att vara skolråd två gånger per termin. 
Det blir följande datum, 26/9, 21/11, 13/2 och 8/5. 
Samma tid som nu, kl. 18.30–19.30.
Postadress: Eriksskolan, Geijersgatan 74, 752 31 
Telefon: 018-727 64 57
E-post: eriksskolan@uppsala.se
Hemsida: http://eriksskolan.uppsala.se
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